[MAHKEMENİN ADI]
[DOSYA NO]
DAVACI: [Adı Soyadı]
TC KİMLİK NO: [T.C. Kimlik Numarası]
ADRES: [Davacının Adresi]
DAVALI: [Adı Soyadı]
TC KİMLİK NO: [T.C. Kimlik Numarası]
ADRES: [Davalının Adresi]
KONU: Şiddetli geçimsizlik nedeniyle evlilik birliğinin temelinden sarsılması ve boşanma talebi ile birlikte nafaka, tazminat, mal paylaşımı ve velayet taleplerinin sunulması.
AÇIKLAMALAR:
1. Evlilik ve Tarafların Durumu:
Davacı ve davalı, [evlilik tarihi] tarihinde evlenmiş olup, bu evlilikten [varsa çocukların adları ve doğum tarihleri] çocukları dünyaya gelmiştir. Ancak, evlilik birliği, şiddetli geçimsizlik ve sürekli çatışmalar nedeniyle sürdürülemez hale gelmiştir.
2. Boşanma Sebebi - Şiddetli Geçimsizlik:
Davalı, evlilik sürecinde [şiddetli geçimsizliğin detayları, örneğin; sürekli tartışmalar, hakaretler, güven eksikliği, ekonomik şiddet, vb.] nedenleriyle evlilik birliğini temelinden sarsmıştır. Bu durum, davacı açısından evliliği çekilmez hale getirmiş ve tarafların birlikte yaşama ihtimalini ortadan kaldırmıştır.
3. Nafaka ve Tazminat Talepleri:
Davacı, davalıdan [belirtilen miktarda] yoksulluk nafakası ve [belirtilen miktarda] manevi tazminat talep etmektedir. Şiddetli geçimsizlik sürecinde davacının yaşadığı maddi ve manevi zararların telafi edilmesi için bu taleplerin kabulü gerekmektedir.
4. Mal Paylaşımı Talepleri:
Evlilik süresince edinilen malların yasal çerçevede adil bir şekilde paylaşılması talep edilmektedir. [Mal varlıkları ve paylaşım talepleri burada detaylandırılmalıdır.]
5. Velayet Talepleri:
Ortak çocukların velayetinin [davacı veya davalı] tarafa verilmesi, diğer tarafın ise [belirtilen görüş günleri ve şartları] çerçevesinde çocuklarla kişisel ilişki kurmasının düzenlenmesi talep edilmektedir.
6. Deliller:
Davacı, şiddetli geçimsizliğe dair iddialarını desteklemek amacıyla [tanık isimleri, mesaj kayıtları, psikolojik raporlar, vb.] delilleri sunmaktadır. Ayrıca, mahkemenizin gerekli göreceği tüm delillere başvurma hakkımız saklıdır.
7. Hukuki Nedenler:
TMK 166. madde ve ilgili diğer mevzuat hükümlerine dayanarak bu boşanma davası açılmıştır.
SONUÇ VE TALEP:
Yukarıda belirtilen sebeplerle, evlilik birliğinin temelinden sarsılması ve şiddetli geçimsizlik nedeniyle tarafların boşanmalarına, davacının nafaka, tazminat, mal paylaşımı ve velayet taleplerinin kabulüne karar verilmesini saygılarımızla arz ve talep ederiz.
Tarih:
Davacı:
İmza:

Ekler:
· Nüfus kayıt örneği
· Tanık listesi
· Varsa diğer deliller

Bu dilekçe örnektir. Bir avukattan hukuki danışmanlık almanızı tavsiye ederiz.
Av. Tarık Akman – www.tarikakman.av.tr - 0555 750 52 80
